



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LVІ сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ**

06 вересня 2024 року

с-ще Слобожанське

№ 2410 -VIII

**Про продовження строкового трудового договору (контракту) з Білик Т.М. на посаді директора Комунального закладу «Геніївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області**

Керуючись Указом Президента України від 24.02.2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення зміни до розділу Х "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про повну загальну середню освіту" щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану», на підставі ст.10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», керуючись п.5.2. Статуту Комунального закладу «Геніївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, затвердженого рішенням XLIV сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 16 листопада 2023 року № 1907-VIII, особистої заяви Білик Т.М. від 14 серпня 2024 року, п.6.1. строкового трудового договору (контракту) від 17 липня 2020 року, Слобожанська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити термін дії строкового трудового договору (контракту) від 17 липня 2020 року укладеного з директором Комунального закладу «Геніївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області Білик Тетяною Миколаївною з 12 жовтня 2024 року на період дії воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування.

2. Відділу освіти Слобожанської селищної ради підготувати додаткову угоду дострокового трудового договору (контракту) від 17 липня 2020 року щодо продовження терміну його дії.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань (голова комісії — Коробка В.П.).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР